

学党史感党恩 争做时代新少年

10



美好

社区

市场星报

2021年6月17日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 为庆祝中国共产党建党100周年,让党史学习教育走近青少年,6月8日上午,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委组织辖区青少年前往共建单位合肥供水集团党史展馆开展以“卫楼益家同心向党”为主题的“学党史感党恩 争做时代新少年”主题活动。

早晨8:00,一辆流动党史学习车停在井岗镇卫楼社区的大门口,青少年集合完毕后统一乘车驶向百年党史馆。党史展馆内共有四个展馆,以中国共产党革命和建设的历史为主线,集中展示了中国共产党矢志践行初心使命的百年奋斗历程。

参观中,社区青少年们在党史宣讲员的娓娓道来下,认真聆听、专心记录,

通过一幅幅珍贵的照片、一段段生动的文字,了解了中国共产党从萌芽到建立,并发展壮大光辉历程。他们相互交流,共同回顾党的百年光辉历程,从中汲取智慧和力量,不断厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感。

此次参观学习是社区为庆祝建党100周年举行党史学习系列活动之一,让党史学习教育真正走到青少年心中,激发他们学习党史的热情,培养他们学习党史知识的兴趣,能够用党的光辉历史鼓舞自己、影响他人、催人奋进。

接下来,卫楼社区党委还将联合辖区共建单位开展流动党史馆、党课进课堂、党史读本送上门等活动,进一步推动党史学习教育走深走实。



日前,合肥三里街街道办事处、阳光公益、静安社会服务中心与爱心企业联合开展“扶老爱老传党恩 温暖民心‘粽’是情”端午慰问活动,为老人送上节日问候。

牛红磊 孙晶晶
记者 祁琳

端午包粽子 慰问传温情

星报讯(叶海霞 记者 赵汗青) 浓浓端午情,艾叶粽飘香。6月11日,肥东县马湖乡举办了一场以“包粽子传温情”为主题的志愿实践活动,活动邀请了马湖学校教师、乡卫生院医护人员、乡直干部职工及社区部分群众代表20余人共同参与。

一大早,工作人员便把粽叶、腊肉、蜜枣、糯米等食材备好,整齐地摆放在桌子上,并提前做好各项准备工作。活动正式开始,参加活动的志愿者们围坐在一起,纷纷使出了看家本领,“整理好粽叶、围成漏斗状、装糯米、放馅料、压实、封口后再绕几圈扎紧……换下一个。”不一会儿,一只只精致美观的粽子

便出现在提前准备好的竹篮里。前来参加活动的志愿者中也不乏“现学现包者”,他们在简单学习了一遍后便开始上手实践,遇到不懂的还和现场“老师傅们”交流请教,大家欢聚一堂、有说有笑,分享着包粽子的独家经验和各式花样,200多只粽子便在一片和谐欢快的气氛下诞生了。

随后,志愿者们在社区工作人员的带领下,将粽子送到了社区的五保老人手中,并为老人送去节日的祝福和问候,让五保老人感受到社区的关爱,营造出欢乐祥和、文明健康的端午节文化氛围,为创建美丽和谐马湖打好基础。

收割油菜 体验农事

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为了深入开展劳动体验活动,提升学生实践能力,促进学生德智体美劳全面发展,近日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委联合杨林小学在辖区七彩农田开展“收割油菜,体验农事”活动,体验劳动的艰辛、快乐与幸福。

活动中,老师向学生演示了收割油菜的正确方法,“首先,两脚分开,宽过肩部,略微下蹲;然后,弯下腰部,上身前倾;接着,左手紧握一把油菜秆,右手的镰刀勾住这些油菜秆的根部,向身体方向用力;最后,把割倒的油菜秆整齐地堆放在身体左侧空地上。”在老师的监督下,学生们一一尝试,没有镰刀的

同学直接徒手拔油菜。油菜堆好后,老师又拿来槌枷敲打油菜,使其脱粒,孩子们都很新奇,纷纷要求自己体验。当老师要求学生直接去踩油菜,帮助脱粒时,大家开心得蹦蹦跳跳,现场洋溢着孩子们快乐的笑声。

不一会儿,一颗颗黑溜溜、圆滚滚的菜籽呈现在大家的面前。看着自己的劳动成果,大家露出幸福的笑容。通过这次活动,学生们体验了劳动带来的快乐,感受了收获的喜悦,也让孩子们明白了一分耕耘一分收获的道理。同时,也继承和发扬了老一辈革命家吃苦耐劳的精神,体会了他们当初劳作的艰辛,加深了对党史的理解。

一句话
新闻

为进一步密切社区人大代表与居民的联系,充分发挥人大代表纽带桥梁的作用,真正按照居民的需求去办实事、做好事,切实解决群众关注的热点、难点问题,近日,合肥市三里庵街道梅山路社区人大代表工作站组织开展人大代表进社区活动,听取居民意见、心声。 ■ 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐

深化党史学习 参观教育基地

星报讯(郝姗姗 沈宪 记者 马冰璐) 为深入开展党史学习教育,引导广大党员干部增强党性观念,坚定理想信念,感受民族精神的实质内涵,激发工作热情,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区党委联合华东冶金地质勘查局勘基党支部开展“我为群众办实事”主题党日活动。

绩溪路社区党委组织社区在职党员、居民党员近50人来到华东冶金地质勘查局,参观了局史陈列馆。展馆内,党员们驻足瞻仰历史照片、文献资料,认真观看展厅里的矿石样本、矿区模型、荣誉奖牌等珍贵展品,深入了解地质勘查局发展历程、成就,感受华冶人不畏艰苦、顽强拼搏、敢于创新的开拓精神和百折不挠的奋斗精神。活动最后,党员们参与华冶关于石头故事的科普讲座,老师图文并茂地讲解了石头的种类以及开采背后所蕴含的不同内容,党员们认真了解了每一个展览陈列物品背后的故事,感受在中国共产党的带领下党员群众“奋发实干、吃苦奉献、力争上游、自强不息”的实干精神。

此次活动旨在进一步激发党员干事创业、服务群众的热情。通过参观学习,绩溪路社区党员接受了一次深刻的思想洗礼,进一步坚定了理想信念,增强了使命意识。大家纷纷表示,今后将在各自的岗位上,以昂扬的斗志、进取的心态,积极发挥党员先锋模范作用,努力工作,再立新功。

学习道德模范 传递道德力量

星报讯(张小滕 张勇 陈三虎 记者 沈娟娟) 6月9日下午,由合肥市蜀山区文明办主办,琥珀街道城市管理部、琥珀潭社区、省级文明单位合肥顺昌物业管理有限公司承办的“新时代 新蜀山”道德模范和身边好人宣讲活动在琥珀潭社区新时代文明实践站举行,活动邀请辖区安徽好人梁军来到现场,辖区文明单位、居民志愿者、退休老党员等参加此次宣讲活动。

梁军在2016年当选见义勇为类安徽好人、2018年被评为“见义勇为类蜀山区第六届道德模范”,是琥珀潭社区一名普通的退休老党员。梁军在宣讲中与大家分享了2016年的那场防汛工作,当时位于琥珀山庄人工湖旁的变压器配电盘上的保险正在打火,并不时发出“噼里啪啦”的声音。梁军迅速拨通了电力部门的抢修电话,并进行现场分工,和随行同事一人把守一方,防止人员靠近。其间,他又拨打电话通知街道安监、市容、物业等部门人员及时赶到现场。梁军说,在当时的紧要关头下,自己也来不及多想,抓紧时间联系人员进行抢修。他说,认真工作已经成为了一种习惯、一种态度。他号召广大年轻人努力奋斗,认真做事,踏实做人,引导广大居民群众“积小善为大善”“积小德为大德”,成为文明道德的传播者和践行者。

琥珀潭社区党委书记张虎表示,大家要向梁军学习,发扬道德模范精神,更好地完成自己的本职工作,希望在大家身边可以涌现出更多像梁军一样的好人。